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 Руски председник Владимир Путин рекао је данас на састанку лидера бивших
совјетских држава да је Москва остварила напредак у борби против "Исламске државе".

  

 
Он је додао да се Русија обратила Саудијској Арабији, Уједињеним Арапским Емиратима,
Египту, Јордану и Израелу у вези са сарадњом у борби против тероризма те да
покушава да оствари сарадњу са САД и Турском.
 

Путин је истакао да су руске војне снаге постигле импресивне резултате у Сирији.

  

- Наше трупе постигле су импресивне резултате нападајући мете које су раније
договорене са Сиријом из ваздуха и са мора. Уништене су стотине оперативних центара
и магацина муниције, војна опрема као и стотине терориста - рекао је Путин, додајући да
је Русија посвећена формирању најшире могуће коалиције за борбу против екстремиста
и терориста.

  

Он је подсетио да је Русија упозорила на опасност од јачања радикалних снага у региону
и да је заговарала формирање заједничких снага за борбу против екстремистичких
група.

  

- У том контексту ми смо сматрали да је наша дужност да предузмемо конкретне кораке
у борби против Исламске државе и других радикалних група у Сирији - истакао је Путин.

  

Он је нагласио да је ова операција руских борбених авиона "потпуно у складу са
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међународним правом и апсолутно легитимина јер се проводи на основу званичног
захева сиријског предсједника Башара ал Асада".

  

  

- Јасно су постављено оквири, авиони и друга опрема користе се искључиво за нападе
на терористичке групе - рекао је руски председник на састанку савета земаља
Заједнице независних држава (ЦИС).

  

Путин је нагласио да је остварен напредак у координацији корака у борби против
Исламске државе у Сирији те да су остварени контакти са земљама Блиског истока,
преноси ТАШ.

  

Путин је позвао све стране да удруже снаге у борби против тероризма и да се придруже
раду информативног центра у Багдаду.

  

Русија, Сирија, Иран и Ирак формирали су информативни центар у Багдаду у циљу
координације борбе против џихадиста.

  

Следећа мета терориста биће Централна Азија

  

Путин је рекао да се између 5.000 и 7.000 држављана бившег Совјетског савеза бори
заједно са Исламском државом.

  

Руски председник истакао је да земље ЗНД-а треба да буду спремне на покушаје
терориста да провале у Централну Азију и нагласио да је неопходно пажљиво пратити
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ситуацију на границама, указавши на све гору ситуацију у Авганистану.

  

- Терористи све више добијају утицаја и они не крију своје планове за даље ширење.
Један од њихових циљева је провалити у регион Централне Азије - рекао је Путин.

  

Он је додао да је важно бити спреман да се пружи координисан одговор на такву
могућност. Путин је указао на значај концепта војне сарадње земаља ЦИС-а до 2020.
године који ће бити одобрен на самиту.

  

- Неопходно је осигурати ефикасан рад Антитерористичког центра ЦИС-а, наставити са
координацијом рада обавјештајних агенција и са размјеном информација - рекао је
Путин.

  

На овом састанку договорено је формирање заједничких специјалних снага са задатком
одбране спољних граница у кризним ситуацијама у тренутку немира у Авганистану.

  

(Срна)

  

 3 / 3


